



Republika Hrvatska
Županijski sud u Vukovaru
Vukovar, Županijska 33
URED PREDsjedNIKA SUDA
Poslovni broj: 7-Su-534/2025-22
Datum: 20. travnja 2026.

Županijski sud u Vukovaru po predsjedniku suda Goranu Miličeviću, na temelju članka 42. stavka 1. i članka 76. Zakona o državnim službenicima (Narodne novine, broj 155/23 i 85/24), u postupku prijma u državnu službu kandidatkinje Ane Grebenar, OIB: 59725083562, nakon provedenog natječajnog postupka, po službenoj dužnosti donosi

R J E Š E N J E o prijmu u državnu službu

I. ANA GREBENAR, magistra prava, razina 7.1.sv HKO-a (VSS), prima se u državnu službu u Županijski sud u Vukovaru na neodređeno vrijeme, na radno mjesto sudski savjetnik (u općinskim, upravnim, trgovačkim i županijskim sudovima) utvrđeno pod rednim brojem 28. Pravilnika o unutarnjem redu Županijskog suda u Vukovaru.

II. Imenovana se prima u državnu službu na neodređeno vrijeme uz probni rad od tri mjeseca.

III. Dan stupanja na rad te druga prava, obveze i odgovornosti utvrdit će se, nakon izvršnosti ovog rješenja, rješenjem o rasporedu na radno mjesto.

Obrazloženje

Tijelo državne uprave nadležno za službeničke odnose objavilo je u Centraliziranom sustavu za zapošljavanje dana 12. prosinca 2025. godine javni natječaj za prijam u državnu službu na Neodređeno vrijeme 20809/N/25/2530: za 1 izvršitelja na radno mjesto sudski savjetnik (u općinskim, upravnim, trgovačkim i županijskim sudovima) u Županijskom sudu u Vukovaru, utvrđeno pod rednim brojem 28. Pravilnika o unutarnjem redu Županijskog suda u Vukovaru (u daljnjem tekstu: Pravilnik).

Sukladno odredbi članka 25. Uredbe o postupku zapošljavanja u državnoj službi („Narodne novine“ broj 124/24 – u nastavku teksta: Uredba), tijelo državne uprave nadležno za službeničke odnose putem Centraliziranog sustava za zapošljavanje uputilo je kandidatima s liste iz članka 14. alineje 1. Uredbe poziv na testiranje kompetencija koje su elektronički provjerljive, a koje se održalo dana 23.02.2026. te je utvrdilo sljedeće:

- zaprimljeno je 4 prijave od čega je 0 odustalo od prijave na javni natječaj;

- utvrđeno je da su testiranju pristupila 4 kandidata dok 0 kandidata nije pristupilo testiranju te se, sukladno članku 25. stavku 3. Uredbe, više ne smatraju kandidatima u postupku;
- sukladno članku 29. stavku 1. Uredbe tijelo državne uprave nadležno za službeničke provjerilo je ispunjavaju li kandidati s rang-liste formalne uvjete, te je utvrđeno da formalne uvjete ne ispunjava 0 kandidata nakon čega su imenovanima u Korisnički pretinac dostavljene obavijesti da se ne smatraju kandidatima u postupku, s naznakom razloga;
- 4 kandidata je zadovoljilo na testiranju i ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja.

Sukladno članku 30. stavku 1. čelnik državnog tijela koje zapošljava imenovao je Komisiju za provedbu javnog natječaja (u daljnjem tekstu: Komisija) koja provodi intervju i po potrebi testiranje kompetencija koje nisu elektronički provjerljive, a koja je provela postupak kako slijedi:

- utvrđeno je da je od ukupno pozvanih 4 kandidata testiranju kompetencija koje nisu elektronički provjerljive pristupilo 2 kandidata od čega je 2 kandidata odustalo od prijave na javni natječaj;
- sukladno članku 32. stavku 1. Komisija je nakon provedenog testiranja pozvala kandidate s rang-liste koji su ostvarili najbolje rezultate i ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja na intervju kojem je pristupilo 2 kandidata te je Komisija kroz razgovor s navedenim kandidatima utvrdila motivaciju kandidata za rad, prethodno radno iskustvo, profesionalne ciljeve i interese kandidata za javni natječaj.

Na prvom mjestu rang liste nalazi se kandidat/kandidatkinja Ana Grebenar, sa ukupno 88.83% od mogućih 100.00% na provedenom testiranju i intervjuu.

Sukladno navedenom, za prijam na radno mjesto sudski savjetnik (u općinskim, upravnim, trgovačkim i županijskim sudovima) u Županijskom sudu u Vukovaru utvrđeno pod rednim brojem 28. Pravilnika, izabrana je Ana Grebenar, magistra prava sa završenom razinom obrazovanja 7.1.sv HKO-a (VSS).

Imenovana je dostavila uvjerenje Općinskog kaznenog suda u Zagrebu da se protiv nje ne vodi kazneni postupak kao i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti te je izvršen je uvid u izvornike svih dokumenata predanih uz prijavu na javni natječaj i utvrđeno je da su preslike istovjetne izvorniku, sukladno odredbi članka 35. stavka 1. Uredbe.

Također, u skladu s odredbom članka 35. stavak 3. Uredbe, po službenoj dužnosti izvršena je provjera da li postoje zapreke za prijam u državnu službu iz članka 54. Zakona o državnim službenicima (u daljnjem tekstu: Zakon).

Probni rad izabranoj kandidatkinji utvrđen je temeljem odredbe članka 78. stavka 1. Zakona, u trajanju od tri mjeseca.

Sukladno članku 76. stavku 2. Zakona, ovo rješenje dostavlja se javnom objavom na mrežnim stranicama tijela državne uprave nadležnog za službeničke odnose, a dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana javne objave.

Rješenje o rasporedu na radno mjesto donijet će se po izvršnosti ovog rješenja, sukladno članku 77. stavku 1. Zakona.

Na osnovi naprijed navedenog, riješeno je kao u izreci ovog rješenja.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Odboru za državnu službu u roku od 15 dana od dana dostave rješenja, putem Županijskog suda u Vukovaru, Vukovar,

Županijska 33. Kandidati natječaja imaju pravo odreći se prava na žalbu od dana primitka ovog rješenja do dana isteka roka za izjavljivanje žalbe.

PREDSJEDNIK SUDA
Goran Miličević

DOSTAVITI:

1. Kandidatima natječaja – svima, javnom objavom u Centraliziranom sustavu za zapošljavanje
2. Dosje službenice
3. Spis

Broj zapisa: **9-30886-cd0b3**

Kontrolni broj: **053fe-4fdd9-dbdf6**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan.

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Županijski sud u Vukovaru** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.